



В Бузулуке сотрудник линейного отдела полиции подозревается в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего старшего дознавателя отделения дознания линейного отдела полиции на станции Бузулук Оренбургского линейного отдела МВД России на транспорте. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 26 июня 2016 года подозреваемый, находясь в служебном кабинете в городе Бузулуке, действуя из корыстной заинтересованности, лично получил от гражданина республики Узбекистан взятку в сумме 12 тыс. рублей за совершение им заведомо незаконных действий в интересах последнего по непривлечению его к ответственности в рамках материала проверки за предоставление миграционной карты с признаками подделки.

В правоохранительные органы поступила информация в отношении полицейского, которая была реализована оперативными службами УФСБ области. Следователями Следственного комитета России совместно с оперативными службами были проведены мероприятия по фиксации факта получения взятки действующим сотрудником полиции. Фигурант задержан с поличным.

Следствием решается вопрос об избрании в отношении сотрудника полиции меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1050198/folder/1048783>